

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

№ 75  
(17142)  
1 ноября  
2015 г.

Информировать  
вовремя  
и объективно!

## ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА - В ЕДИНЕНИИ И СОГЛАСИИ

Вся Россия отмечала День народного единства - праздник, учрежденный 10 лет назад в память о событиях, произошедших в 1993 году, связанных с окончанием Ступлого времени - одного из самых драматических периодов русской истории.

Ближе к полудню 4 ноября на площади у фонтана в Курпreeвске состоялся митинг, чтобы в единстве с гражданами всей страны отмечать один из важнейших государственных праздников. Открытый торжественный митинг глава города Николай Балакин, обратившись к участникам и гостям Гусев-Хрустального с приветственной речью. «День народного единства воплощает главные нравственные цен-



ности нашего народа: день глубокого уважения мудрости наших предков, сплоченность, стремление к добру, взаимная поддержка.

К. Россия - наша об общая Родина, а Владимирская область - наша родная земля, общий дом. Будущее нашего города и страны в целом создается сегодня и завтра от каждого из нас», - сказал мэр.

Добра, великолепия, работы на благо города, а также в рамках предстоящего Съезда народных депутатов Анатолий Сазонин.

У фонтана собрались представители различных поколений. Гуслические пришли с цветами, на площади царило праздничное настроение. Все вместе

те собравшиеся исполнили Гимн РФ.

Митинг продолжила торжественная церемония награждений. Подарки и благодарственные письма от депутата Государственной Думы РФ Игоря Игошиной были вручены работникам, работающим с полной отдачей, имеющим добросовестный труд и личный вклад в развитие социальных прав, жизни и здоровья жителей Владимирской области, сохранение и развитие отечественной культуры.

Грамотами департамента культуры администрации Владимира областной центральный ансамбль участников всероссийского фестиваля народного творчества «Салют Победы», прошедшего в год 70-летия Великой Победы.

Музыкальные поздравления

сolistov и творческих коллективах города продолжали праздничную программу.

Зрители с удовольствием

подставляли и аплодировали любимым артистам.

## «Телефонный террорист» задержан

6 ноября города забудоражило известие об эвакуации из Гусевского стекольного коллежда, где якобы задорожна бомба. Сразу сказали: тревога оказалась ложной, именно так - не учебной, а ложной. В это время в ГСК проходил городской турнир по волейболу среди девушек, собравший более 60 спортсменок.

На место происшествия сразу прибыли многочисленные представители спецслужб. Здание было оцеплено. Сотрудники полиции эвакуировали участников спортивной состязания, одетых в легкую спортивную форму, и вообще всех, находившихся в учебном заведении. На улице было холодно. Тех, кто оказался без верхней одежды, поспешно перевели в находящийся поблизости зал администрации города, откуда развозили по домам на подушках, в том числе личном, автотранспорте.

Звонок о заложенном в стекольном коллежде взрывным устройством поступил на телефон спасательной службы 112, когда шла четвертая пара занятий. Звонок мужчина, который телефон уже установил. О мотивах его действий сведений нет. Из областного центра прибыли кинологи со специально



обучением собаками. Тщательный осмотр здания результатов не дал. По словам заместителя директора ГСК Н.И. Капустиной, молодежь эвакуирована организованно, без паники. Видимо, сказывались навыки, приобретаемые учениками во время тренировок в школах и других учебных заведениях города.

По факту происшествия в ГСК проводится проверка.

С. ФРОЛКИН.  
Фото А.Зубанова.

## КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

### ВЕСТИ С ГОРОДСКОЙ ПЛАНЕРКИ

Директор МКУ «УИЗА» Антон Савин сообщил об организации сбора макулатуры в Гусь-Хрустальном - в рамках проведения эко-марафона «Сделай макулатуру - спаси дерево!». Акция проходит с 8 по 12 ноября.

Межрайонная налоговая инспекция и сотрудники ГИБДД проводят совместную работу по выявлению лиц, не зарегистрированных в качестве ИП, но осуществляющих пассажирские перевозки. Начальник инспекции Ирина Глазкова проинформировала, что в машинах таких должны быть установлены таксометры.

Наталья Гончарова, начальник территориального отдела управления Роспотребнадзора, сообщила о низком уровне прививания населения от гриппа. Тем не менее, общая картина заболеваемости острыми респираторными инфекциями имеет среднемагнитогорский показателей и не превышает эпидпорог.

В период осенних каникул вlagenах дневного пребывания, организованных на базе общеобразовательных учреждений, по словам начальника управления образования Владимира Царева, отдохнули порядка 600 детей.

Алексей Петушкин, директор МУП «Стеклопрепартия», горячий о необходимости разобраться в ситуации с частными автомобилями, которые автоледи паркуют на участке от основного офиса Сбербанка до пересечения Тельского проспекта с ул. Калинина. Припаркованные машины мешают муниципальному предприятию осуществлять уборку обочин от сметы. Глава города предложил отреагировать этот вопрос по примеру г. Владимира, где в местах, где автостоянки установлены знаки, разрешающие парковать автомобили поочередно на четным или нечетным числами.

Тему уборки мусора продолжил заместитель генерального директора ООО «Региональный перевозчик» Сергей Мониха, доложивший о вынужденной двухдневной остановке спецтехники для вывоза ТБО. Николай Балакин поручил немедленно разобраться в сложившейся ситуации. «В ближайшие дни необходимо навести порядок на всех контейнерных площадках в городе. Работа по вывозу мусора должна быть беспрепятственной и беспрошибкой!», - подчеркнул мэр.

Информация для граждан пенсионного возраста представлена начальником территориального управления ПФР Николаем Грушко. По его словам, выплаты пенсий через банк с ноября 2015г. будут поступать на счета получателей до 15 числа каждого месяца (раньше этого срока ограничивалась 12-м месяцами). Сроки выплаты пенсий趁着 отрезания связи.

### СГОРЕЛА КУПРЕЕВСКАЯ ШКОЛА

Вчера 1 ноября в Купреевской средней школе случился пожар. Огнеборцы оперативно прибыли на место происшествия, но в итоге остались только картины стены. Восстановлению школьное здание не подлежит, придется строить новую школу. Вопрос только - где? Причем, вновь построенные здания будут установлены. Одной из причин не исключается умышленный поджог. 180 купреевских учеников продолжают свое обучение в Колпинской и Ташевской школах, автобус выедает по распоряжению главы администрации района Алексея Кабенкина.

ООО «НАДЕЖДА +»

г. Владимир

### Клиника «Твой доктор»

В ПОЛИКЛИНИКЕ НА БАЗЕ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОЙ ЦРБ с 9.00 будут вести консультативный прием врачи-специалисты из г. Владимира:

21 НОЯБРЯ

КАНАЕВ Олег Викторович - врач онколог-маммолог высшей квалификационной категории

ГУБКИНА Ольга Николаевна - врач-эндоринолог высшей квалификационной категории

ЩИТКО Ирина Юрьевна - врач-оториноларинголог высшей квалификационной категории

Прием платный - по предварительной записи по телефону: в (49241) 2-59-63; 8-905-617-66-74  
Информация о клинике на сайте: [www.tвой-doctor.ru](http://www.tвой-doctor.ru)

**ЦИФРА ДНЯ**  
500  
**учителей**

из 20 стран обнадежил II Педагогический форум «Русский язык в современном образовательном пространстве», проходящий во Владимире.

**НА СЕССИИ КМРВСЕ**

Губернатор Владимирской области Светлана Орлова привлекла участие в 29-й сессии Конгресса местных и региональных властей Совета Европы в Страсбурге.

Напомним, что глава 33-го региона является руководителем российской делегации на Конгрессе местных и региональных представителей этого конгресса.

В выступлениях и в беседах в культурах сессии Светлана Орлова подчеркивала необходимость помянуть и увидеть причины миграционного кризиса в странах ЕС, а также подчеркнула, что властители Запада в дела государственных Ближнего Востока, которое ведет к разрушению их государственности и разгулу терроризма.

В итоге российская делегация добилась включения в текст проекта Декларации о правах человека в Европе призыва к правительству принять срочные меры по содействию политическому урегулированию конфликтов на Ближнем Востоке и коллективной Борьбе с международным терроризмом.

**ПРОФИЛАКТИКА  
САХАРНОГО ДИАБЕТА**

В администрации области прошла встреча со «круглом столом», посвященным лечению и профилактике сахарного диабета.

В дискуссии приняли участие заместитель Губернатора Михаил Колков, специалисты департамента здравоохранения, Законодательного Собрания, общественной организации «Лига здоровья нации», кардиологи, эндocrinологи, терапевты и представители различных общественных организаций региона. Вот что сказал в своем выступлении на встрече Михаил Колков.

Они отметили, что в регионе имеется рост численности больных сахарным диабетом, что требует создания медицинских центров, где можно проверить уровень сахара в крови, идет пропаганда здорового образа жизни, этого все равно недостаточно. Нужна более целостная стратегия противодействия диабету.

На встрече были высказаны различные предложения, которые планируется применять не только на территории нашего региона, но и перенести владимирский опыт на всероссийский уровень.

**БИЗНЕС РАСТЕТ**

С начала года в регионе количество субъектов бизнеса выросло более чем на 1,5 тысячи.

На сегодняшний день в области работает 33700 бизнес-организаций и более 39 тысяч индивидуальных предпринимателей. Об этом сообщила руководитель управления Федеральной налоговой службы региона Сергей Кошелев. По его словам, это указывает на то, что чрезмерного давления в плане налогов и их администрирования не было.

Кроме того, за первые 9 месяцев в бюджеты всех уровней поступило более 41 миллиарда рублей, что на 9 процентов больше чем в прошлом году. Сергей Кошелев отметил, что увеличение сборов обладается по всем показателям. Планы по развитию бизнеса на краткосрочную перспективу связаны с оставкой работы Александровского ликероводочного завода.

# ГАЗИФИКАЦИЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ БУДЕТ ПРОДОЛЖЕНА

www.vesti33.pro № 75  
11 ноября 2015 г.

**ГУСЬ-ВЛАДИМИРСКИЕ  
ВЕСТИ**



Губернатор Светлана Орлова провела совещание по вопросу дальнейшего развития газификации Владимирской области.

В мероприятии приняли участие первый заместитель Губернатора Вячеслав Кузин, директор департамента ЖКХ Лидия Смолина, директор департамента цен и тарифов Роман Сорокин, генеральный директор ООО «ВладимиртеплоГаз» Юрий Дубров, а также руководители шести муниципальных образований региона, являющихся самыми «проблемными» с точки зрения погашения долгов за газ. Это Тутаевский район (Сергей Зайцев), город Коровы (Антоний Зотов), Борский район (Евгений Рыбаков), Александровский район (Игорь Першин) и Коломенский район (Евгений Карпов).

На сегодняшний день во Владимирской области газифицировано 565 тысяч домовладений и квартир. Уровень газификации составляет 78,9 процента. Светлана Орлова подчеркнула, что в текущей работе, которая была проведена в регионе за последние два года. Было газифицировано более 21 тысячи квартир и домовладений, из них свыше 12 тысяч – в сельских местностях. Общая протяженность газопроводов за два года увеличилась на 13,5 километров, что составило 10,5 тысячи километров. Газ привезен в 68 сельских населенных пунктах – прирост составил 14,2 процента. Только за 9 месяцев 2015 года во Владимирской области газифицировано и переведено на природный газ 6227 квартир и домовладений, что на 15,5% выше показателя 166 километров газовых сетей.

Эта работа будет продолжена. В 2016 году завершится строительство трех межпоселковых газопроводов – в Камешковском, Городецком и Коровниковском районах. Газ приведет в д. Мордасы, пос. Красный Октябрь, с. Смолино, пос. Коровниково, п. Павловка (Коровниковский район); пос. Мирное, с. Второво, д. Иващково, д. Высоково, д. Кунинко, с. Патакино, с. Мостицы, д. Кичкан, д. Мишево (Камешковский район) и пос. Чулково (Городецкого района). Это создаст условия для газификации 4339 домовладений и квартир.

В рамках программы ПАО «Газпром» по газификации регионов России ведутся проектно-изыскательские работы по 9 муниципальным газопроводам во Владимирской области.

В планах руководства области – в 2020 году достичь уровня газификации региона до 83 процентов.

Успешная реализация намеченных планов по дальнейшей газификации региона и сохранение ее высокой темпов газификации в дальнейшем существенно улучшит долговую нагрузку ПАО «Газпром». Этот вопрос находится на особом контроле у Губернатора. Напомним, Владимирская область стала единственным в России регионом, подавшим трехлетний график реструктуризации долгов за газ с газовой корпорацией.

В ходе заседания были подтверждены планы выполнения графиков, привнесенные главами городов и районов, где долги за газ максимально большие. Состоялся же-сткий, но конструктивный предметный разговор, по результатам которого были приняты конкретные решения по каждой территории, включая выделение финансирования.

Руководством области проводится целенаправленная работа по укрупнению теплоснабжающих предприятий. Так, до-

полнительное предприятие «Газпром межрегионгаз» Владимир – ООО «ВладимиртеплоГаз», которое оказывает услуги по теплоснабжению городов Коровниково, Лакинск, Городецкого и Селивановского районов, приступило к оказанию услуг в городе Гусь-Крустальный, Петушинском и Киржачском районах.

Одним из самых перспективных механизмов преодоления долговых ситуаций в территориях является передача про-

блочного теплового комплекса к управле-нию, что подразумевает привлечение ин-весторов для модернизации системы и на-

ведения в ней порядка. Именно по этому пути идет руководство области.

Так разработана «дорожная карта» по передаче в концессию муниципальных

**СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ**

## НИКТО БЕСПЛАТНЫХ ЗАВТРАКОВ В ШКОЛАХ НЕ ОТМЕНИТ

Губернатор Светлана Орлова прово-  
лекарила ситуацию с завтраками для  
школьников младших классов во Влади-  
мирье и других территориях региона.

Она опровергла все предположения о том, что из-за экономии бюджета бесплатные завтраки для младших школьников областной бюджета будут сворачиваться. Губернатор подчеркнула, что «здесь нет ничего, кроме как нарушение прав детей», и она уже нашла эти деньги в своих бюджетах. Город Владимира также выплатит за эти цели 4 миллиона рублей. Каждый школьник, кто был обеспечен бесплатными завтраками, будет им обеспечен и дальше. Со своей стороны, мы будем продолжать контролировать ситуацию».

«Никто бесплатных завтраков в школе не отменит», – подчеркнула Светлана Орлова.

На эти цели выделены в планом объеме – 158 миллионов рублей – в бюджете области есть, и никто их не отберет. Все муниципальности должны дополнить эти 158 миллионы рублей, и они уже нашли эти деньги в своих бюджетах. Город Владимира также выплатит за эти цели 4 миллиона рублей. Каждый школьник, кто был обеспечен бесплатными завтраками, будет им обеспечен и дальше. Со своей стороны, мы будем продолжать контролировать ситуацию».

объектов теплоснабжения Александровского района. Ее реализация позволит привлечь инвесторов в Александровский район и закрыть многолетнюю проблему долгов за газ. Что касается районного центра, в городе Александров с 1 ноября приступают к работе компании Администрации Александровского района, учредителем которой выступила администрация Александровского района. Смена теплоснабжающей организации, приступавшая к работе в этом году, приведет к росту задолженности за газ.

В Петушинском районе, по результатам конкурса, проведенного местной администрацией в октябре услуги теплоснабжения населения предоставляет ООО «ВладимиртеплоГаз». Это позволяет не только купировать рост долгов, но и повысить качество и надежность теплоснабжения в районе.

Самой проблемной территорией Константиновского района остается поселок Балашин, где продолжаются существующие трудности, в 2016 году будет утверждена новая схема теплоснабжения населенного пункта. В рамках ее реализации запланировано строительство нового модульной газовой котельной, а также жилищного фонда в частном секторе, чтобы перенести жителей на индивидуальное газовое отопление.

В Вязниковском районе с 1 октября работает ООО «Вязники-Энергия». В рамках концессионного соглашения компания осуществляет строительство и модернизацию тепловых сетей на сумму более 600 миллионов рублей. Эта работа изменит тепловосприятие населения района и решит проблему с долгами за газ.

В округе Мурома планируется закрыть узкую до конца текущего года. Источниками погашения задолженности становятся строительство новых объектов предпринимателей и возвращение долгов за газ. Кроме того, для прозрачности начисления и сбора платежей за услуги ЖКХ, уже с 1 ноября они будут осуществляться через областную ЕРИЦ (Единый расчетно-информационный центр для предоставления услуг).

Наконец, ситуация складывается в Коровьеве. Городские тепловые системы находятся в изношенном состоянии. Это следствие того, что предыдущий владелец комплекса – управляющая компания МРП «Инвест» не вкладывала средства в ремонт систем теплоснабжения. Согласно бюджету города, ввод теплового комплекса города находитесь у ООО «ВладимиртеплоГаз», и ситуация постепенно нормализуется. Однако остается острая проблема с компанией МУП «Жилпак», руководство которой демонстрирует отсутствие интереса к работе и неработивности. В рамках реализации разработанной дорожной карты ждет подготовка конкурсной документации по привлечению инвестора для модернизации системы теплового комплекса на условиях концессионного соглашения.

Справедливости ради надо сказать, что «Газпром» быть не должен. Директивное снижение объемов задолженностей означает продолжение газификации Владимирской области, что отвечает стратегическим интересам развития нашего региона, – отметила Губернатор Светлана Орлова.

Подкрепила свои слова Светлана Орлова тем, что все экономические показатели области за этот год выросли. Она подчеркнула, что в насто-ящее время областной бюджет в раз-ных видах имеет излишки, в том числе, и на село, на развитие пищевой отрасли. На этом фоне принятые решения, члены бионы ни мотивировались, о том, что часть школьников может остаться без бесплатного пития, Светлана Орлова считает не-допустимым.

## ВЛАСТЬ И МЫ

### ДЕЛОВАЯ ВСТРЕЧА РУКОВОДИТЕЛЕЙ РАЙОНА СО СТРАРОСТАМИ

- Именно старостам зачастую приходится решать многие вопросы, которые ставят жизнь в сельской местности, - подчеркнула О.В. Деминя, заместитель главы администрации Гусь-Хрустального района по социальной политике, открывая деловую встречу с первыми официальными лицами: главой Гусь-Хрустального района Ю.И.Паниним и А.В.Кабенкиным, главой администрации.

Ю.И.Панин со старостами, главой администрации района отметил: «Вы не поискали знаете, что волнует наших жителей, проблемы каждой территории. Я уверен, что совместными усилиями мы найдем новые пути решения проблем в тех направлениях, которые на сегодня наиболее приоритетны».

В торжественной обстанов-



ко Ю.И.Панину и А.В.Кабенкину вручили памятные знаки Губернатора области «Сельский староста». За добросовестный труд вручены медали Ю.И.Ивановой, Н.М.Мусатовой, В.М.Марченковой.

Заслуги старост были отмечены и депутатом Госдумы И.Н.Игошиной. Благодарственным письмом удостоены старости В.В.Волокин и Р.В.Козлова.

Главная цель встречи - на-

даждование конструктивного диалога с руководством района, подведение итогов сделанного, обсуждение конкретных вопросов по улучшению жизненных условий на местах. По итогам встречи руководства органов местного самоуправления с активистами общественности района волейбол в практику и станут традиционными.

**А.ВОЛОДИНА.**

Фото Е.Медведевой.

## ИДЕЯ ГУБЕРНАТОРА ВОПЛОЩАЕТСЯ В ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМ РАЙОНЕ



В Мезиновской средней школе имени А.И.Солженицына состоялась встреча членов Молодежной думы при Законодательном Собрании Владимирского района с молодежью района. Председатель Думы Роман Александров, кстати сказать, наш земляк, уроженец поселка Уршельского. Гостей приветствовали депутаты районного Молодежного парламента, молодые специалисты. Всю встречу председатель Павел Борисович, член областной Думы Андрей Лебедев, назначенный совсем недавно главой администрации Мезиновского сельского поселения. И это единственный период жизни на Мещерской земле, когда молодому поколению доверили властную должность.

От имени районного руководства участников встречи приветствовала заместитель главы администрации по социальным вопросам Ольга Деминя. Следует отметить, что Ольга Викторовна связана с молодежным движением в районе

с 2006 года, в частности, возглавляла этот участок работы по делам молодежи – в отделе социальной политики, а до этого 15 лет участвовала в работе, так что хорошо знала проблемы и устремления молодежи. Она уверена, что надо чувствовать запросы молодых людей, их настроения, что с молодежью необходимо целиком и полностью работать, вовлекая ее в практическую составляющую в этом процессе должна быть и чисто практическая цель – подготовка кадров, кстати сказать, наша задача, уроженец поселка Уршельского. Гостей приветствовали депутаты районного Молодежного парламента, молодые специалисты. Всю встречу председатель Павел Борисович, член областной Думы Андрей Лебедев, назначенный совсем недавно главой администрации Мезиновского сельского поселения. И это единственный период жизни на Мещерской земле, когда молодому поколению доверили властную должность.

За несколько дней до мезиновской встречи в муниципальных образований района состоялись процедуры назначения глав администраций по новым нормам, формирующим руководящих структур. Молодежь получила возможность участвовать в конкурсах на замещение должностных «ситименеджеров». В результате из 8 новых назначенных глав двое

не достигли возраста 30 лет, еще трое – предыдущих 33 лет. Всего из 14 глав сельских поселений сейчас 50% молодежь 37 лет. При новых назначениях со блоками квалификационные требования – высшее образование, определенный опыт работы, профессиональная компетентность и прочее, а главное – это молодые руководители шли на конкурс с желанием работать, изменять жизнь в сельских поселениях к лучшему. Естественно, они еще не конкретизировали в какой тяжести задачи перед собой, но в наличии все предпосылки к тому, чтобы лидеры районной молодежи справились

тель главы администрации Алексей Соколов может 40 лет, и начальник управы – 44 года. На момент образования Дмитрий Борзенко, да и сама Ольга Деминя, Алексей Викторович больше давать молодежи «зеленый свет» в карьерном росте, он уверен, что молодежь в районе, которая занимается проблемами, в потешках, и это не означает следует разрывать. И Андрей Лебедев считает, что Гусь-Хрустальный район – «кузница кадров». Выступление Ольги Викторовны заметно вышло за пределы регламента, но ее слова были услышаны, и наоборот просили подробнее рассказать об опыте района в молодежной сфере, настолько замагни-



цированными трудностями. А время покажет, насколько им это удалось. Замглавы оперативизировалась ситуация как «реальный социальный риск».

Молодые руководители не скучают без поддержки районных властей. Ольга Деминя, напомнила, что глава администрации Алексей Кабенкин «трепетно относится к молодежи», ведь он сам возглавлял поселок Красное Эхо, когда ему было 27 лет. Первый замести-

тель главы администрации Юрий Смирнов, наставник Юрия Красного, вспомнил, что глава администрации Юрий Смирнов, наставник Юрия Красного, вспомнил,

оценки опыт нашего района как интересный эксперимент и наше собственное видение работы молодых специалистов в руководящем звене муниципальных образований».

Председатель Молодежной думы проинформировал соображениях о положительных результатах ее деятельности. Председатель Думы Илья Зарин спонтанно затронул тему грантовых молодежных проектов. Сотрудники отдела по взаимодействию с общественными инициативами Законодательного Собрания области Анна Ульянкова ознакомила аудиторию с целями, направлениями и механизмами работы Молодежной думы.

Завершила официальная часть встречи обмен мнениями о путях взаимодействия между молодежи Гусь-Хрустального района с Молодежной думой Владимира области. Обсуждалось предложение Андрея Лебедева увеличить размер штрафа, который накладывается на родителей за неисполнение родительских обязанностей, рассматривались меры по пресечению детского пьянства, борьба с продажей алкоголя, снижение количества продавцов и владелец магазинов, продающих спиртное малолетним. Гости выразили мнение, что предложенные меры по ограничению продажи алкоголя должны быть направлены на поддержание здорового образа жизни, а не на ограничение прав граждан.

Гости выразили мнение, что предложенные меры по ограничению продажи алкоголя должны быть направлены на поддержание здорового образа жизни, а не на ограничение прав граждан. Гости выразили мнение, что предложенные меры по ограничению продажи алкоголя должны быть направлены на поддержание здорового образа жизни, а не на ограничение прав граждан.

## В ПАМЯТЬ ЖЕРТВ ПОЛИТИЧЕСКИХ РЕПРЕССИЙ

В Гусь-Хрустальном почти память жертв политических репрессий. У памятника в центральном сквере района зажгли и возложили цветы. Для этого убрали и память о голодах юношеских лет, начавшихся 30 октября 1974 года в Мордовии, которую поимплементировали в законе против политических репрессий в СССР и против беспечительства властей. Правозащитный центр «Мемориал» сегодня насчитывает примерно восемьсот тысяч пострадавших от политических репрессий. В их числе входят не только сами репрессированные, чьи имена и судьбы в результате преследований остались без следа родителей.

Пресс-служба администрации города.



С приветственным словом к собравшимся обратилась заме-

ститель главы города по социальным вопросам Инесса Тищук.

Слова памяти и скорби, как будто застывшие в холодном октябрьском воздухе, напоминают о том, чтобы в наше время мы были способны эмоционально сопереживать пострадавшим, проявлять интерес к истории российского государства и уделять внимание борьбе с ее фальшивкой.

Слова памяти и скорби, как будто застышие в холодном октябрьском воздухе, напоминают о том, чтобы в наше время мы были способны эмоционально сопереживать пострадавшим, проявлять интерес к истории российского государства и уделять внимание борьбе с ее фальшивкой.

Слова памяти и скорби, как будто застышие в холодном октябрьском воздухе, напоминают о том, чтобы в наше время мы были способны эмоционально сопереживать пострадавшим, проявлять интерес к истории российского государства и уделять внимание борьбе с ее фальшивкой.

## ЭХО СОБЫТИЙ

# «В АРМИИ СЛУЖИТЬ ПОЧЕТНО!»

Для допризывной молодежи на базе МБУК «ЕСКЦ» и стадионе Центральной площади 27 октября проведена социально-патриотическая акция «День призываника под девизом: «В армии служить – честь и гордость!». В мероприятии был широко представлен выставочный материал.

Мероприятие такого масштаба прошло впервые в нашем городе. Участников и гостей приветствовали глава города Николай Николаевич Балахин, отметивший важность и значимость данного мероприятия, начальник отдела военного комиссариата Владимирской области по городу Гусь-Хрустальному и Гусь-Хрустальному району Олег Евгеньевич Кулаков. С Днем призываника участники мероприятия поздравил депутат Законодательного Собрания Владимирской области генеральный директор ООО «Гусевского армального завода» Гусь-Хрустальный Альберт Александрович Барекин. Он особо подчеркнул, что общий задумкой является сохранение памяти славного германского-

лишь учащиеся средних школ города №1, №2, №3, №4, №10, №15, православной гимназии, колледжей, Гусевского стекольного и Гусь-Хрустального технического, и филиал Владимирского университета им. М.А.Лomonosova в городе Гусь-Хрустальный. Количества участников от каждой команды составляло до 15 до 20 человек.

дартсменов письменно анонсируют, которым только еще предстоит выполнить свою долг перед Родиной. К ним обратились начальник управления Гусь-Хрустального и району Олег Евгеньевич Кулаков, который пожелал ребятам, чтобы они с честью и доблестью прошли военную службу по призыву. На мероприятии было дано выступление ансамблем «Ступеньки», «Хрустальные гранаты», соリストки Анны Шибацкой, а также показательное выступление спортивного города.

С макетом танка выступил председатель о предстоящей службе и с приподнятым настроением допризывники разъезжались по домам.

Вороты патриотического воспитания, которые были значимы во все времена, ведь состояние государства определяющей степени зависит от уровня сознания каждого члена общества, его стремления участвовать в становлении своей Родины. Патриотическое воспитание учащихся в духе боевых традиций старшего поколения, уважение к подвигам героев, формирует у подростков чувства любви к Родине, родному краю, гордости за свою Отечества, пробуждает интерес к военным прикладным видам спорта, развитию физических и волевых качеств, готовности к защите Отечества.

Интерес ребят к экспозиции выставки и рассказам офицеров, интерес к военным видам спорта, развитию физических и волевых качеств, готовности к защите Отечества, пробуждает интерес к военным прикладным видам спорта, развитию физических и волевых качеств, готовности к защите Отечества.

Интерес ребят к экспозиции выставки и рассказам офицеров, интерес к военным видам спорта, развитию физических и волевых качеств, готовности к защите Отечества, пробуждает интерес к военным прикладным видам спорта, развитию физических и волевых качеств, готовности к защите Отечества.

В торжественной части всем руководителям учебных точек были вручены благо-



го прошлого нашей страны, необходимости в обладании важных человеческих качеств, таких как честность, трудолюбие и ответственность.

Также на открытии социально-патриотической акции «День призываника» выступил заместитель начальника управления образования Любовь Коробкина, председатель комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике Игорь Александрович Барекин, председатель комитета по культуре и туризму Галина Геннадьевна Барсукова.

К мероприятию привлека-

# ПОСЕЛОК ГУСЕВСКИЙ ОТМЕТИЛ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

В последний октябрьский день жители поселка Гусевского в Боровском районе отметили свой День рождения 20-й годовой юбилей. Осенняя погода не испугала тех, кто с удовольствием принял отпраздновать день родного поселка.

Жителей Гусевского отпустили поздравления глава города Гусевска Борис Николаевич председатель Совета народных депутатов Анатолий Сазонкин. Пожелания мира, счастья, здоровья и благополучия прозвучали в адрес каждой семьи, проживающей в этом микрорайоне – именно в микрорайоне, путь из отдаленного от центра Гусь-Хрустального, который называют «его неотъемлемой частью».

Благодарностями главы города отмечены активисты поселка. Отдельные слова благодарности прозвучали от активистов, назначенных поселком, и с связи с юбилейным днем рождения были адресованы члену инициативной группы Валентине Калагиной.

Празднование дня поселка продолжилось душевной концертной программой, подготовленной творческими коллективами. А на «пикнике» в здании администрации поселка была развернута праздничная торговля сувенирной продукции, для детей работали аттракционы.

Пресс-служба администрации города.

## С Днем рождения, любимый поселок!



## ПОМОЖЕМ ДЕТЯМ ИЗ ДОНЕЦКА

Краснодарский региональный общественный фонд «Достоинство» приглашает жителей Владимирской области поучаствовать в сборе благотворительных пожертвований для восстановления школы-интерната I-II ступени №22 в городе Донецке, которая оказалась разрушенной в результате минометных обстрелов.

С этого момента о поиске и фонде образовательного центра для детей-инвалидов с нарушениями опорно-двигательного аппарата. Сотрудники фонда побывали на месте разрушений и приняли решение оказать посильную помощь в реконструкции учебного корпуса, во всех регионах страны объявлен сбор средств на необходимые стройматериалы, а также организован гуманитарный склад в Донецке (пр-т Ленина, д.31; тел. +7(86368)2-37-84, +7(928)272 45 54).

Платёжные реквизиты и схемы определенной работы доступны на сайте фонда «Достоинство» - <http://krof-dostoinstvo.ru/>

Пресс-служба администрации области.

## О ПРОВЕДЕНИИ СМОТРА-КОНКУРСА

Уважаемые работодатели!

В целях активизации работы в сфере охраны труда в организациях области, совершенствования деятельности по охране труда и повышения производительности труда, достижения высоких результатов в реализации профилактических мер по предупреждению производственного травматизма и профзаболеваний постановлением администрации Владимирской области от 9.10.2015г. №1010 учрежден смотр-конкурс по охране труда.

Смотр-конкурс проводится с 1.01.2016г. по 20.04.2016г. по следующим номинациям: «лучший специалист по охране труда блоков администрации Владимирской области», «лучший специалист по охране труда внебюджетных организаций Владимирской области».

Для участия в смотр-конкурсе организаций до 15.03.2016г. представляются документы согласно Приложению №1 к Постановлению №1010 в департамент по труду и занятости населения по адресу: 600009, г. Владимир, ул. Фейермана, д.4.

Постановление №1010 опубликовано в «Владимирском вестнике» №17-10.2015г. №193 (5308) и размещено на сайте департамента по труду и занятости населения по адресу: <http://dpt.vl.ru> в разделе «Нормативно-правовые акты администрации». Финансирование мероприятий, связанных с проведением смотр-конкурса, осуществляется за счет средств областного бюджета. Победители награждаются дипломами и ценными подарками.

ГКУ ВО «ЦЗН города Гусь-Хрустальный».

# РЕПОРТАЖ С МЕСТА СОБЫТИЙ

## НОЧЬ ИСКУССТВ В ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМ



В культурных центрах города 3 ноября прошла культурно-образовательная акция «Ночь искусств», организованная комитетом по культуре. Она порадовала тех, кто не остановил погодная погоня, чтобы в куле с вечерней порой.

В историко-художественном музее состоялся вернисаж живописных работ гусевских художников — мастера Рема Сайфулмулкова и молодого

художника Евгения Баранова. На выставке «Осенний пейзаж», с книгами о живописцах и художественных альбомами, Устюжанской и спортивной газетой «Городской спорт», видеоколлекцией фотографий картин местных живописцев и классиков пейзажа. Звучали мелодичные гусевские романсы. Завершилась встреча бесседой на профессиональные и жизнепрекращающие темы современного бытия.



Евгений Баранов, художник, экспозиционный павильон Галереи Баранова, председатель комитета по культуре, которая после слов признательности в адрес губернатора вместе с директором музея Николаем Скуловым поздравила художника живописи Сергея Вальтера. В свою очередь Сергей Васильевич, оказал добрые слова в адрес авторов представленных на выставке картин, «протоколирующих» окружающий мир, передавая его красоту красками», и прочитал стихи о промзачаровании художника в нашей жизни. Искусство — любовь к жизни, одно из удивительнейших открытий, что Сайфулмулков и Вагин работают в реалистической манере, и особо подчеркнула наличие в их произведениях родных мотивов — пейзажей Мещери, видов Гусь-Хрустального. Позднее здесь же были проведены мастер-классы по бисероплетению, рисование в стиле батик, лепка из глины.

Большая группа художников из числа членов творческого объединения «Ново» собралась в Городском библиотечном информационном центре, чтобы принять участие в «блаженном» пирогом, организованном Мариной Сениковой, директором ГБЦЦ. Сотрудники библиотеки, подготовили музикально-литературную композицию «Русские художники-пейзажисты», посвященную отображению в полотнах отечественных пейзажей русской скази в всем ее разнообразии и прелести, и

в обмене мнениями участвовали руководитель «Ново» Рем Сайфулмулков и Вагин работают в реалистической манере, и особо подчеркнула наличие в их произведениях родных мотивов — пейзажей Мещери, видов Гусь-Хрустального. Позднее здесь же были проведены мастер-классы по бисероплетению, рисование в стиле батик, лепка из глины.

Большая группа художников из числа членов творческого объединения «Ново» собралась в Городском библиотечном информационном центре, чтобы принять участие в «блаженном» пирогом, организованном Мариной Сениковой, директором ГБЦЦ. Сотрудники библиотеки, подготовили музикально-литературную композицию «Русские художники-пейзажисты», посвященную отображению в полотнах отечественных пейзажей русской скази в всем ее разнообразии и прелести, и

Спасибо «Ночи искусств» и ее организаторам за доставленное эстетическое и душевное наслаждение.

**С. АЛЕКСАНДРОВ.**  
Фото автора.



ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЕ  
www.vesti33.pro №75  
11 ноября 2015 г.

## ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

В ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» прошел День открытых дверей для выпускников общеобразовательных школ города и района и их родителей.

На мероприятие, подразделение по работе с личным составом, ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» подтолкнули внутренней службы А. Краснополова познакомил школьников с новыми направлениями деятельности полиции и рассказал о условиях прохождения службы в органах внутренних дел. Ребята узнали о специфике работы, получили информацию, как о деятельности ОМВД, так и о том, как поступить в ВУЗы.

О том, какие требования предъявляются к абитуриентам образовательных учреждений МВД, а также преимуществах курсантов перед студентами гражданских вузов, школьники рассказали специалист Тыла

еятельной внутренней службы Е. Смирнова, в прошлом выпускница Московского университета МВД России им. В. Я. Кикотя и старший инспектор ОР ДПС ОГИБДД, слушатели 5-го курса Орловского юридического института МВД России им. В. В. Луканина, многие являются действующими полицейскими.

В завершение мероприятия сотрудники полиции показали стажерам, как собираются и разбираются пистолет Макарова, рассказали о его технических характеристиках. Под руководством полицейских школьники попытались сами разобрать и собрать пистолет. Также они упражнялись в стрельбе из пистолета Макарова с испытанием современного тренажера «СКАТ».

**Ю.НИКУЛИЧИНА,**  
инспектор по связям  
со СМИ ММ ОМВД России  
«Гусь-Хрустальный».



## О ЕДИНОВРЕМЕННОЙ ВЫПЛАТЕ ИЗ СРЕДСТВ МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА

В настоящий момент Управление Пенсионного фонда в г. Гусь-Хрустальном принимает заявления на предоставление единовременной выплаты из средств материнского капитала в размере 20 000 рублей. По состоянию на 31 декабря 2015 года в Управлении ПФР принято заявление на единовременную выплату из средств материнского капитала от 1411 семей.

Воспользоваться правом на получение единовременной выплаты могут все семьи, которые родили или получат право на материнский сертификат по состоянию на 31 декабря 2015 года и не используют средства материнского капитала на основные направления расходования капитала.

При решении получить выплату заявление в Пенсионный фонд необходимо подать не позднее 31 марта 2016 года.

## ПРИЁМ ГРАЖДАН РУКОВОДСТВОМ УМВД

12 ноября 2015 года с 16 до 17 часов в администрации г. Курлово, расположенной по адресу: ул. Советская, д. 8, будет осуществляться прием граждан начальником ОДОУП и ЛДН УМВД России по Владимирской области подполковником полиции Михаилом Александровичем Гавази, начальником ОУП и ЛДН ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» майором полиции Михаилом Ивановичем Гуардов и начальником ПП Г. Курлово подполковником полиции Александром Анатольевичем Колесов.

Управление ПФ  
в г. Гусь-Хрустальном.













**Гусев**  
арматурный завод

ООО «Гусевский  
арматурный  
завод»

приглашает на работу

**ОПЕРАТОРА СТАНКОВ  
С ПРОГРАММНЫМ УПРАВЛЕНИЕМ**

(образование либо ниже среднего профессионального (автоматизация технологических процессов и производств) с обучением;

**ВОДИТЕЛЯ ПОГРУЗЧИКА**

(установление тракториста-машиниста категории «Д»);

**ИСПЫТАТЕЛЯ НА ГЕРМЕТИЧНОСТЬ**  
(с обучением)

**ДЕФЕСКОСКОПИСТА-РЕНТГЕНО-  
ГАММАГРАФИРОВАНИЯ**

**МЕХАНИКА-ДИСПЕШЧЕРА  
В ТРАНСПОРТНЫЙ УЧАСТОК**

(требование: высшее профессиональное (среднее-профессиональное) образование и стаж работы по организации автотранспортных перевозок не менее 1 года)

**В ТРАКТОРИСТА**

(требование: опыт работы не менее 1 года, наличие удостоверения тракториста-машиниста категории С)

Гарантируем своевременную выплату заработной платы от 21 тысяч рублей в месяц; весы соц. пакет, карьерный рост.

ПРИГЛАШАЕМ на работу лиц пенсионного возраста.

**Тел. 8(49241) 3-77-00.**

**УЛЬЯНОВСКАЯ ОБУВНАЯ ФАБРИКА**

**18 ноября в ЕСКЦ**

(г. Гусь-Хрустальный, клуб им. Ленина)

**19 ноября (г. Курлово)**

проводят продажу обуви производства Ульяновска, Казани, Белоруссии

**Бельевой трикотаж!**

Ждем вас с 9 до 18 час.

Куплю старинные иконы, картины от 30 тыс. руб., самовары, книги до 1930 года, колокольчики, мебель. Т. 8-920-010-30-30, antik\_nn@mail.ru.

**Такси «Апельсин»**

В любую точку города быстро и недорого

**Тел. 3-08-28**

MTC 8-910-675-40-18

Билайн 8-960-720-76-70

Мегафон 8-930-744-17-77

Телеф 2 8-904-255-37-14

**ООО ПКФ «ПАМЯТЬ»**

Порядочность, милосердие, терпение

**8-920-948-51-51**

( круглосуточно )

- круглосуточная служба доставки умерших в морги города
- весь комплекс ритуальных услуг
- все необходимые ритуальные принадлежности

Пр-т 50-летия Советской Власти, д. 5а. Т. 2-45-54



Главный  
редактор  
и хранитель  
的精神  
的历史  
秘密  
秘书  
Гусевский  
Городской  
Комитет  
М. В. Галина

**ГУСЕВСКИЕ  
ВЕСТИ**

Газета зарегистрирована  
федеральной службой по надзору  
в сфере связи и массовых коммуникаций  
по Владимирской области.  
Свидетельство о регистрации  
№ 75-17140 от 26.04.2010 г.  
Издатель: ИП  
«Редакция газеты «Гусевские вести»

Адрес: 60150, г. Гусь-Хрустальный,  
ул. Старых Большевиков, 7.

УЧРЕДИТЕЛИ:  
Нижегородское  
партнерство  
«Гусевские вести»

Адрес редакции и издателя:  
60150, г. Гусь-Хрустальный,  
ул. Старых Большевиков, 7.

Газета зарегистрирована  
федеральной службой по надзору  
в сфере связи и массовых коммуникаций  
по Владимирской области.  
Свидетельство о регистрации  
№ 75-17140 от 26.04.2010 г.

Редакция: [www.vesti33.pro](http://www.vesti33.pro)  
корреспондентов: (849241) 20-15-25

Факс: (849241) 20-16  
E-mail: [vesti@vesti33.ru](mailto:vesti@vesti33.ru),  
[gussevvesti@yandex.ru](mailto:gussevvesti@yandex.ru)

Печать offsetная  
Объем: - 3,5 печатных листа  
Подписано в печати в 04.10  
Сдано в набор 03.10.15 г.  
14.00

Отпечатано с оригинала-макета  
репродукции газеты «Гусевские вести»  
г. Гусь-Хрустальный (издательство «Гусевские вести»)  
ул. Калининградская, 18, тел. 2-73-84  
г. Гусь-Хрустальный (издательство «Гусевские вести»)  
ул. Калининградская, 18, тел. 2-73-84

Цена свободная  
Индекс: 50972

Авторы опубликованных  
статьей несут ответственность  
за достоверность изложенных фактов.

Газета издается  
в порядке рекламы.  
Реклама не гарантируется  
на разделах печати, не  
имеющих индекса.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО  
СРЕДАМ ПЯТНИЦАМ

издание ежедневное  
Редакция не несет ответственности  
за содержание рекламных материалов

Санкт-Петербург  
Лечение терапевтическим лазером  
БЕЗ ОПЕРАЦИИ  
Глазные болезни:

- ✓ Катаракта
- ✓ Глаукома
- ✓ Близорукость

- ✓ Дальнозоркость
- ✓ Слезотечение
- и т.д.

На курс назначается до 15 сеансов.  
Стоимость 1 сеанса 500 руб.

## Бодрость и улучшение зрения после лазера

### ВАЖНО

Приём с 28 октября по  
28 ноября. Консультация бесплатно.  
На консультацию нужны  
амбулаторная карточка, выписка  
из истории болезни.

### Контакты

Регион:

г. Октябрьский, 22,  
МЦ «Забота»,

пн. - вс., рабоч. -  
8:00 до 14:00,  
Справки тел.

+7-999-774-07-14; 2-22-72,  
Линейный: 101-0-00191  
от 06.03.2011.

имеются противопоказания, необходима консультация специалиста

### ПРОДАЮ

**КИРПИЧ**  
силосный, печечный;  
**БЛОКИ:** керамзит,  
газосиликат;

**КОЛЬЦА:** ж/б;  
крышки, днища,

обр.: ул. Курловская, 14а;  
тел. 8-910-997-70-09,  
8-930-830-70-09

Молодых деревенских  
птичек, козочек. Т. 8-920-920-12-12.

Сотку-рабинку - 520 руб.,  
сетку кладочную - 90 руб.,  
столбы - 200 руб., ворота -  
4250 руб., калитки - 1830 руб.,  
секции - 1450 руб., профлист,  
арматура. Доставка бесплатная.  
Тел. 8-903-059-26-06,  
8-916-79-50-48.

Теплик-рабинка - от 12 000 руб.,  
доставка бесплатная. Тел. 8-910-  
890-26-52, 8-916-140-27-51.

РАЗНОЕ

### СПУТНИКОВЕ ТВ

«Триколор», «Телекарта»

Продажа, установка, гарантия.  
Тел. 8-920-621-51-29

Куплю любые предметы  
старины. Т. 8-934-030-63-43.

Ведущая, музика. Тел. В-  
920-926-43-87.

Куплю лет. пилоточки.  
Тел. 8-910-091-06-60.

Куплю березку деловую,  
свежеслипленную, диаметром  
от 20. Оплата в день отгрузки.  
+ (985) 37-54-62, 8-950-87-78-29  
+ (985) 37-60-87, 8-950-87-83-02  
+ (985) 37-47-25, 8-950-87-69-02

«Союзжелстрой»

не разрешает точка  
продажи выносить в  
отдельную точку.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО  
СРЕДАМ ПЯТНИЦАМ

издание ежедневное

Редакция не несет ответственности  
за содержание рекламных материалов

## ФИЗКУЛЬТ-УРА!

### СТАРТ ДЕТСКОГО ЗИМНЕГО ФУТБОЛА

Команды «Грань» - 2006-2007 г.р. и 2000-2001 г.р. стартовали в открытом первенстве городского округа г. Выкса по мини-футболу среди детско-юношеских команд. В младшем возрасте участвуют 14 команд, которые соревнуются между собой по круговой системе. В старшей возрастной группе участвуют 8 команд, которые сыгают в 2 круга.

**Результаты первого тура соревнований:**  
**3 ноября г. Выкса (2006-2007 г.р.)**  
 «Грань» (Гусь-Хрустальный) – «КФСК» (Кулебаки) – 4:3.

### МИНИ-ФУТБОЛ - В ШКОЛУ



В школьных командах состоялся первый городской турнир по мини-футболу среди общеобразовательских школ гимназии реализации общероссийского проекта «Мини-футбол в школу». Матчи проходили в КДЮСШ им. А.В.Паушкина в 3 возрастных группах: юноши

«Грань» (Гусь-Хрустальный) – «Металлург» – 1:0.  
 Голами в данных матчах отметились: Артём Иванов - 2 гола, Артём Травкин – 3 гола, Андrey Алексеев – 1 гол (тренер команды Н.В.Бестратов КДЮСШ им. Паушкина).

**8 ноября г. Кулебаки (2000-2001 г.р.)**

«Грань» (Гусь-Хрустальный) – «КФСК» (Кулебаки) – 3:3.  
 «Грань» (Гусь-Хрустальный) – «КФСК» (Кулебаки) – 12:0 (тренер команды Н.В.Бестратов, О.В.Щербаков КДЮСШ им. Паушкина).

www.vesti33.pro №75  
11 ноября 2015 г.

### ГРЕКО-РИМСКАЯ БОРЬБА

Д.В.Коршунов, И.В.Ларинов, З.Р.Коршунова.

– Региональный юношеский лично-командный турнир по греко-римской борьбе «Олимпийские надежды России».

Участвовали около 100 человек Владимирской, Нижегородской областей. Спортсмены г. Гусь-Хрустального заняли три первых места: Илья Ефимов – 50кг, Андрей Травкин – 69 кг. Всего спортсмены – учащиеся школ № 10. Тренируют ребят в КДЮСШ им. А. В. Паушкина

6 ноября в г. Кострёво прошел юношеский лично-командный турнир по греко-римской борьбе «Олимпийские надежды России».

Участвовали около 100 человек Владимирской, Нижегородской областей. Спортсмены г. Гусь-Хрустального заняли три первых места: Илья Ефимов – 50кг, Андрей Травкин – 69 кг.

Всего спортсмены – учащиеся школ № 10. Тренируют ребят в КДЮСШ им. А. В. Паушкина

Участовали около 300 человек, 25 команд. Команды г. Гусь-Хрустального заняли 12-е место.

Федерация греко-римской борьбы г. Гусь-Хрустальный.



### ЧЕМПИОНАТ РАЙОНА

В День народного единства в спортивном комплексе «Гимназия» состоялись городские соревнования по мини-футболу среди общеобразовательских школ гимназии реализации общероссийского проекта «Мини-футбол в школу». Матчи проходили в КДЮСШ им. А.В.Паушкина в 3 возрастных группах: юноши

по итогам соревнований определились по победителям и призерам соревнований: СШ №15 – 1 место, СШ №16 – 2 место (преподаватели Т.Б.Лукина, Н.Н.Широбокова), СШ № 6 – 1 первое место и 1 второе место (преподаватели А.А.Шумрычук, С.И.Ратюк), СШ №4 – 1 первое место и 1 третье место (преподаватели А.Р.Иванов, С.В.Фролова), СШ № 1 – 2 вторых места и 1 третье место (преподаватели И.А.Стручков), СШ №7 – 2 третьих места (преподаватели Ю.В.Куриянов, А.И.Ларинова).

Соревнования обслуживали тренеры-преподаватели КДЮСШ им. А. В. Паушкина В. А. Практионов, О. В. Щербаков, Н. В. Евстратов и футбольного клуба «Грань» - В. А. Голенев.

д.ТИТЕНИН.

### ЛЁГКАЯ АТЛЕТИКА

В легкотяжелом марше дюйсю проходили соревнования среди учащихся 2003-2004 годов рождения, победители которых будут принимать участие в матчевых встречах по легкой атлетике в городе Конаково.

Соревнования прошли на высоком организационном уровне, при поддержке болельщиков. В состязаниях приняли участие 62 спортсмена. По итогам соревнований вспышка активной борьбы за лидирующие позиции в трех младших категориях: 50 м + длина, 50 м + 300 м; среди девочек: 50 м + 300 м; среди мальчиков: 50 м + длина.

По итогам соревнований места распределены следующим образом: 50 м + длина: среди девочек: 1-е место заняла Али-

на Баранова, 2-е - Екатерина Слибо, 3-е - Диана Румянцева, среди мальчиков: 1-е место Максим Горшков, 2-е - Андрей Абдулов, 3-е - Алексей Михальков.

50 м + 300 м: среди девочек: 1-е место заняла Анастасия Зацайцева, 2-е - Владислава Юматова, 3-е - Ирина Агеева, среди мальчиков: 1-е место Руслан Гладонюк, 2-е - Сергей Зацайцев, 3-е - Савелий Лобода.

50 м + длина: среди девочек: 1-е место заняла Алина Варгина, 2-е - Анастасия Очаникова, 3-е - Августина Богатырева, среди мальчиков: 1-е место Тимофей Волков, 2-е - Лев Валов, 3-е - Никита Тростин.

А.НАЙМОГИН.

### «БЕЗОПАСНОЕ КОЛЕСО-2015»

Во Владимире прошёл областной этап конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо-2015». По традиции соревнования проводятся на базе юношеской автомобильной школы инструкторов соревнований – УМБД УМВД России по Владимирской области, департамент образования администрации Владимирской области. В ежегодном конкурсе участвовали команды – подобедители районных конкурсов «Безопасное колесо», в состав которых входили представители общеобразовательных школ в возрасте от 10 до 12 лет. Команды состояли из двух мальчиков и двух девочек.

Программа областного этапа конкурса состояла из практических и теоретических сданный, творческого конкурса. При прохождении этапов за нарушения и неправильные ответы участники начислялись штрафные очки, победителями становились команды, получившие наименьшее количество штрафных баллов на прохождение всех этапов.

Всего в соревнованиях приняли участие 24 команды. Город Гусь-Хрустальный представляла команда основной школы №7 в составе: Юлии Фроловой, Егора Голубковой, Даниила Харитонова, Ксении Ковешниковой. Гусь-Хрустальный район представила команда средней школы в составе: Ангелины Игошиной, Георгия Изакова, Елизаветы Отрадинской, Владимира Черных.

Почти целый день они проводили время, упражняясь в исполнении нормативов обзородвижения на площадке, сдавали теоретический экзамен на знание Правил дорожного движения Российской Федерации и экзамен, вклю-

чавший в себя вопросы о безопасности дорожного движения, способах оказания первой помощи.

Кроме того, им пришлось проявить смекалку и применить знания в командном кружке, чтобы правильно без ошибок назвать составляющие части великолепного правила безопасности дорожного движения для юного велосипедиста, с учетом дорожных знаков. К творческому конкурсу «Вместе

– за безопасность дорожного движения» ребята готовились особенно. За три минуты нужно было представить артистическое выступление.

Вечная слава ветеранам войны! Во имя их памяти земли дорог соблюдать мы должны! в условиях современности и историческом аспекте.

По итогам соревнований «Золото» у команды из юношеской автомобильной школы города Владимира, серебро у ребят из школы №37 областного центра, бронза у воспитанников Великодворской школы Гусь-Хрустального района. Все участники получили от организаторов памятные призы.

Сотрудники ГИБДД г. Гусь-Хрустальный благодарят за помощь в подготовке к соревнованию педагогов, в особенности Е.В.Шувалову – педагога основной школы №7, С.В.Черкасову – педагога Великодворской средней школы.

ОГИБДД ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный».

